



Мой любимый учитель, наставник и друг, а также в прошлом классный руководитель - Губайдуллина Кадрия Фаизовна. Это учитель, которая определила выбор моей будущей профессии – учитель математики. Она ввела меня в мир теорем и логарифмов. Она является для меня примером, эталоном. Я вдохновлялась ее стилем подачи материала, отличающийся актуальностью, прозрачностью и доступностью.

В каждом из нас, своих учеников, она видела интересного, талантливого и достойного человека. К каждому из нас она относилась уважительно и вкладывала в нас не только знания, но и всю свою душу.

Кадрия Фаизовна не всегда работала в школе, но нашла свое призвание именно здесь.

Губайдуллина Кадрия Фаизовна родилась 25.12.1960 года в д. Ирекле Альметьевского района Татарской АССР. В 1976 году окончила восемь классов Старо-Михайловской средней школы Альметьевского района и поступила в Альметьевский строительный техникум. В 1980 году окончила техникум по специальности «Промышленное и гражданское строительство» с квалификацией «Техник-строитель» и была направлена в г. Белебей Башкирской АССР в УМР треста «Шканов-нефть» мастером-строителем, где проработала с 28.03.1980 года по 10.11.1980. Уволилась в связи с необходимостью вернуться в Альметьевск по семейным обстоятельствам.

С января 1981 года работала в СМУ-40 объединения «Татнефтестрой» в разных должностях. В феврале 1985 года была переведена в Альметьевские

электрические сети, откуда уволилась в сентябре 1987 года по собственному желанию. В октябре 1987 года устроилась воспитателем пришкольного интерната в Старо-Михайловскую школу.

С 1989 года началась ее деятельность в качестве учителя математики, а с 1996 года она стала учителем математик и информатики. Ее отличает глубокое знание предметов, увлеченность своим делом, высокое мастерство.

Мне несказанно повезло с Кадрией Фаизовной, ставшей моим наставником, когда я пришла работать учителем в родную школу. Ее бесценная помощь, как советом, так и примером, и просто добрым напутствием, открыла для меня многие грани моей профессии.

Сейчас Кадрия Фаизовна находится на заслуженном отдыхе и живет по-прежнему в д. Ирекле. Сегодня она все также энергична и полна позитива. К ней все так же можно обратиться за советом, она всегда готова оказать посильную помощь.

Она остается тем самым лучшим учителем и другом, которого даже через 20, 30, 40 лет выпускники помнят, любят, уважают.

Выпускница 1996 года,
учитель математики Смирнова С.В.